

Protokoll fra styremøte torsdag 17. august 2017 kl. 18:00

Sted: Skafferiet

Tilstede: Tor Lie, Gunnar Lehne, Nina Høier, Jon Stensvold

Sak 25/17 Gjennomgang og godkjenning av protokoll fra styremøte 14.6.2017.

Sak 26/17 Tjømedagen var 8. juli i år.
Høyre kuppet i år en stand de ikke skulle hatt.
For øvrig støttet Næringsforeningen Tjømedagen med kroner 2000.
Næringsforeningen må delta mer aktivt neste år slik at Nina ikke blir alene om det!

Sak 27/17 Det er tanker om å flytte Hummerfestivalen til Sandøsund i 2018 da man mener at det er nødvendig at det var sjønært.

Det blir derfor Hummerfestival på Engø Gård i år. Vi avventer svar fra kommunen på om vi får støtte til telt slik at vi kan arrangere noe i sentrum.

Næringsforeningen avventer mer informasjon om neste års prosjekt før vi kommer med en konklusjon på hvor mye vi skal involvere oss angående neste års Hummerfestival.

Sak 28/17 Vi har pr dags dato solgt ca 150 kasser. 1 kasse som er lik 18 øl. Totalt 2700 flasker øl. Total produksjon blir sannsynligvis 5500 flasker. Selger vi alle flaskene skal det gi næringsforeningen en netto gevinst på minst kroner 10000. Ølet skal være ferdig i slutten av september.

Sak 29/17 Neste år fakturerer vi medlemskontingenten rett etter årsmøtet!

Neste styremøte: Etter 17.9 og før 30.9, sted bestemmes senere.

Møtet ble hevet kl. 20:30

Jon Stensvold
Sekretær